Maues, Xpucrto b.

(0} Llokos, MNeTbo B.

N3nparteHo: 10 gekemepu 2024 r. 14:25

Ao: Maues, Xpucro b.

OTHOCHO: FW: OTHOCHO: M3roTBAHe Ha MHAWKATUBHO MpeAsoXeHne No nasapHa koHcyntauma N255091 ¢

npeamert: JocraBka Ha Pan/tilt kamepa”

OuakBa ce OT A0CTaBYMKa Aa AoCcTaBM Kamepa ¢ 1920x1080 pixels pe30r01Ius.
[To3apasu IleTho

From: Llokos, MeTbo B. <>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 2:09 PM

To: MangrkaHcku, MeaH b. <IBMaldjanski@npp.bg>

Subject: RE: OTHoCHO: M3roTBAHe Ha MHAMKATUBHO NpeanoXKeHMe No nasapHa KoHcyntaums Ne55091 ¢ npeamer:
»HocTaska Ha Pan/tilt kamepa“

Cnopeg, MmeH Bbnpoca e

KakBu ca u3uckBaHusTa Ha KJIMeHTa 3a KaptuHata? (Pe3omronus/kauecTBo)

Iletro

From: ManpayaHcku, NeaH b. <IBMaldjanski@npp.bg>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 1:59 PM

To: Lokos, NeTbo B. <PVCokov@npp.bg>

Subject: O1r: OTHOCHO: M3roTBsAIHE Ha MHANKATUBHO NpPeasoXKeHNeE Mo Na3apHa KoHcynTauma Ne55091 ¢ npeamer:
LJoctaska Ha Pan/tilt kamepa“

npeHOC'bT Ha BUAEOCUTHAN Ce U3BBbPLUBA MNOCPEACTBOM BNOEO KOHBEPTOP Npe3 ONTUYHaA MpeXKa.

Or: Uokos, lNeTbo B.

UsnpateHo: 10 nekemspun 2024 r. 13:05:46

Ao: MangxaHckn, MeaH b.

Tema: FW: OTHoCcHO: U3roTBAHE Ha MHAMKATUBHO NpeasioXeHne No nasapHa KoHcyntauma Ne55091 ¢ npegmer:
LJoctaska Ha Pan/tilt kamepa“

Monsa 3a otrosop.
MNeTtbo

From: MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 12:25 PM

To: Llokos, MNeTbo B. <PVCokov@npp.bg>; Munkos, Mupocnas U. <MIMilkov@npp.bg>

Cc: HoBak, fapuyw M. <DMNovak@npp.bg>

Subject: FW: OTHOCHO: N3roTBAHE HAa MHAMKATMBHO NpPeaNoXKeHWe No nasapHa KoHcyaTauma Ne55091 ¢ npegmer:
»ZocTaBKa Ha Pan/tilt kamepa“




Mona 3a oTroBop Ha nopeaeH sBbnpoc (Ne 3 ) no nasapHa KoHcyaTauma Ne 55091 ¢ npeamert: ,,JoctasKka Ha Pan/tilt
Kamepa“ !

Xpwucro MNaues

T'n. eKcnepT mapKeTUHr
Ten.: (0973) 761 40

E: HPatchev@npp.bg

+AEL| Koznogyi” EALl, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayih

> [
@) +AEL KO3AOAYWU" EAA ‘.

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHGUAEHLMaANEH 1 NpeaHa3HauYeH camo 3a aapecarta, NocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce KonMpa 1 PasnpocTpaHABa MHGOPMaLUA OT Hero Ao TpeTn nnua Ges
M3PUYHOTO MUCMEHO CbrNacue Ha nogaTens. AKO CTe Noayuuam Tosa CboblieHne No rpeluka, Moas oTroBopeTe 06paTHO Ha nojaTens, 3a Aa Ce NPefoTBPaTAT NOA06HM rpelkn B

6baeLe.

From: BoroeBa, tOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 11:57 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: AneKkcaHgpos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; /lazaposa, MuneHa T. <MTMarinova@npp.bg>

Subject: FW: OTHocHO: M3roTBAHe Ha MHAMKATUBHO NpeaoXKeHne No nasapHa KoHcyaTauma Ne55091 ¢ npegmer:
,JocTaBKa Ha Pan/tilt kKamepa“

BX-E-8108/10.12.2024

From: Marco Frey <marco.frey@dekra.com>

Sent: Tuesday, December 10, 2024 11:15 AM

To: Viacheslav Alexandrov <bgatom@gmail.com>

Cc: commercial <commercial@npp.bg>; Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>; Marcus Jocham
<marcus.jocham@dekra.com>

Subject: AW: OTHOCHO: U3roTBAHE Ha MHAMKATUBHO NpeanoXKeHne No nasapHa KoHcyaTtauma Ne55091 ¢ npeamer:
LJoctaska Ha Pan/tilt kamepa“

[Joporoii Bayecnas,

It is not possible to transmit the HD video signal over a distance of 160m with a normal interrogation video cable.
This is not possible in HD quality. In SD quality only with losses in the quality of the image.
What are the customer's requirements for the picture? (Resolution / quality)

Mpueet
Mapko

Von: Viacheslav Alexandrov <bgatom@gmail.com>

Gesendet: Freitag, 29. November 2024 11:25

An: Marco Frey <marco.frey@dekra.com>

Cc: commercial@npp.bg; Mayes, XpucTo b. <HPatchev@npp.bg>; Marcus Jocham <marcus.jocham@dekra.com>
Betreff: Re: OTHOCHO: M3roTBsaHe Ha MHAMKATUBHO NpeaoXKeHne no nasapHa KoHcynTauma Ne55091 c npeamer:
LAoctaBka Ha Pan/tilt kamepa”




Ho mb1 yBepensl, uro cnermanuctsl ADC Koznoayit oTnaayT npeamnoyteHue U Oy yT HacTauBaTh Ha paHee
MOCTaBIICHHOM 3a/1a4ye ¢ MPUMEHEHUEM ONTUYECKOTO Kabens

Bsauecnas

0T, 29 Hos16. 2024 r. B 10:05, Marco Frey <marco.frey@dekra.com>:

Joporoi Bayecnas,

Cnacubo 3a nHdopmaumio. A o0bcyKy 3To ¢ MOMMU Kossieramu. 1x 120m u 1x 40m.

TaKXe BaXXHO, HACKO/IbKO BE/IMKO OTBEPCTUE B CTeHe 4/1A Kabenel n BUNKN?

Mpueet

Mapko

Von: Viacheslav Alexandrov <bgatom@gmail.com>

Gesendet: Donnerstag, 28. November 2024 16:12

An: commercial@npp.bg; MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Betreff: OTHOCHO: N3roTBsiHe Ha MHAMKATMBHO NpeAJioXKeHMe No nasapHa KoHcynTauma Ne55091 ¢ npeagmert:
»AocTasKa Ha Pan/tilt kamepa“

Ha BHMUMaHue Ha:

r-H Xpucro MNaues,

FnaBeH ekcnept MapKeTUHr

Ten. 0973 7 61 40

HPatchev@npp.bg

C ysaxeHue,

uHX. Bsivecnae AnekcaHopos

Ynpasumen Ha «EHepeemuyecka mexHuka» OO/

Mob: +359 888 608 721



Tel/Fax: +359 2 870 72 32

Email: bgatom@gmail.com

Mit freundlichen GriiRen / Best regards

Marco Frey
Service Engineer and Technical Consulting, Nuclear Technologies

DEKRA Visatec GmbH
Gewerbepark 7

87477

Tel.: +498376921511 * Fax: +49 8376 921525 * Mobil +49 170 1609342
marco.frey@dekra.com * https://www.dekra-visatec.com

Skype for Business:

Follow us on LinkedIn http://www.linkedin.com/company/visatec-gmbh
Subscribe to our newsletter on https://www.dekra-visatec.com/en/newsletter

DEKRA. Alles im griinen Bereich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschrankter Haftung
Sitz der Gesellschaft: Sulzberg
Geschéaftsfuhrer: Achim Hetterich

Zustandiges Registergericht: Kempten, HRB 5192

Diese E-Mail enthéalt vertrauliche und / oder rechtlich geschuitzte Informationen. Wenn Sie nicht der richtige Adressat sind oder diese E-
Mail irrtuimlich erhalten haben, informieren Sie bitte sofort den Absender und vernichten Sie diese E-Mail. Das unerlaubte Kopieren

sowie die unbefugte Weitergabe dieser E-Mail ist nicht gestattet.

This e-mail may contain confidential and / or privileged information. If you are not the intendet recipent (or have received this e-mail in
error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail. Any unauthorised copying, disclosure or distribution of the material

in this e-mail is strictly forbidden.

b% Please consider the environment before printing this email

-

PLATIMUM Top 1%
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



